
 

 

Областное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 

 «Обоянский гуманитарно-технологический колледж» 

 

Профессия 43.01.09 Повар, кондитер 

 

Анализ результатов анкетирования педагогов  

(2023-2024 учебный год) 

Сроки осуществления контроля: октябрь 2023 года 

Цель контроля: изучение удовлетворенности педагогов условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы СПО по 

профессии 43.01.09 Повар, кондитер.  Сравнение полученных данных с результатами 

анкетирования в 2022-2023 учебном году. 

Процедура контроля: анкетирование педагогических работников. Для ответов 

используется шкала оценки от 1 до 5 баллов по каждому критерию в каждом разделе. 

Ответы приведены в процентном отношении. 

Результаты контроля: 

Раздел 1. Условия 

 
1.1. Санитарно-гигиеническое состояние помещений 

 

1.2. Материально-техническое оснащение образовательного процесса 
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1.3. Оформление помещений 

 

1.4. Обеспечение безопасности 

 

1.5. Доступность информации внутри колледжа 

 

1.6. Условия организации труда 

 

1.7. Организация питания и медицинского обслуживания 
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1.8.Условия оплаты труда 

 

 

 

Раздел 2. Образовательный процесс 

 
2.1. Содержание образовательной программы (по соответствующей 
профессии/специальности) 

 

 

 

2.2. Расписание занятий в колледже 

 

 

2.3. Организация практической подготовки обучающихся 
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2.4. Содержание и качество воспитательных мероприятий 

 

 

2.5. Система требований к ведению учебно-программной документации 

 

2.6. Отношение обучающихся к Вашей учебной дисциплине/МДК 

 

2.7. Ваша учебная нагрузка 

 

2.8. Организация работы кружков и секций 
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Раздел 3. Организационные аспекты 

 

 
3.1. Роль колледжа в обществе и в соответствующей профессиональной области 

 

 

3.2. Возможность проявлять профессиональное мастерство, принимать участие в 
конференциях, конкурсах и т.д. 

 

 

3.3. Учет и поощрение успехов и достижений педагогов 

 

 

3.4. Возможность профессионального и личностного роста, повышения квалификации в 
разных формах 
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3.5. Методическим сопровождением, консультативной помощью методической службы по 
Вашим запросам 

 

3.6. Организационная структура колледжа 

 

3.7. Система информирования внутри учреждения 

 

 

 

 

Раздел 4. Психологический климат в коллективе 

 
4.1. Сложившийся нравственно-психологический климат в колледже 
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4.2. Культура общения, взаимодействия с коллегами 

 

4.3. Культура общения, взаимодействия с администрацией 

 

4.4. Отношения с обучающимися 

 

4.5. Отношения с родителями обучающихся 

 

4.6. Профессиональная деятельность в целом 
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4.7. Помощь и поддержка со стороны коллег 

 

4.8. Помощь и поддержка со стороны администрации 

 

 

 

 

Динамика результатов удовлетворенности педагогов  

условиями и организацией образовательной деятельности за два года 

* при анализе учитываются процентное отношение оценок «5» («абсолютно 

удовлетворен») и «4» («удовлетворен»). Сравнение осуществляется с результатами, 

полученными в 2022-2023 уч.г. в среднем по колледжу. 

Раздел 1. Условия  

Насколько Вы удовлетворены: 

№ 

п/п 
Критерий 2022-

2023 

уч.г. 

2023-

2024 

уч.г. 

1.1. санитарно-гигиеническим состоянием помещений 75,9 % 94% 

1.2. материально-техническим оснащением образовательного 

процесса 

55,2 % 71% 

1.3. оформлением помещений 62,1% 82% 

1.4. обеспечением безопасности 78,1% 94% 

1.5. доступностью информации внутри колледжа 88,5% 82% 

1.6. условиями организации труда 74,7% 88% 

1.7. организацией питания и медицинского обслуживания 56,3% 82% 

1.8. условиями оплаты труда 62,1% 70% 

 В среднем: 69% 83% 
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Раздел 2. Образовательный процесс 

Насколько Вас устраивает: 

№ 

п/п 
Критерий 2022-

2023 

уч.г. 

2023-

2024 

уч.г. 

2.1. содержание образовательной программы (по соответствующей 

профессии/специальности) 

86,2% 88% 

2.2. расписание занятий в колледже 97,7% 100% 

2.3. организация практической подготовки обучающихся 78,1% 94% 

2.4. содержание и качество воспитательных мероприятий 89,6% 100% 

2.5. система требований к ведению учебно-программной 

документации 

87,4% 100% 

2.6. отношение обучающихся к Вашей учебной дисциплине/МДК 78,1% 94% 

2.7. ваша учебная нагрузка 88,5% 100% 

2.8. организация работы кружков и секций  64,4% 94% 

 В среднем: 83,7% 96% 

 

Раздел 3. Организационные аспекты 

Насколько Вы удовлетворены: 

№ 

п/п 
Критерий 2022-

2023 

уч.г. 

2023-

2024 

уч.г. 

3.1. ролью колледжа в обществе и в соответствующей 

профессиональной области 

89,6% 100% 

3.2. возможностью проявлять профессиональное мастерство, 

принимать участие в конференциях, конкурсах и т.д. 

92% 100% 

3.3. учетом и поощрением успехов и достижений педагогов 72,4% 77% 

3.4. возможностью профессионального и личностного роста, 

повышения квалификации в разных формах 

87,3% 100% 

3.5. методическим сопровождением, консультативной помощью 

методической службы по Вашим запросам 

77% 100% 

3.6. организационной структурой колледжа 83,9% 100% 

3.7. системой информирования внутри учреждения 88,5% 94% 

 В среднем: 84,4% 96% 

 

Раздел 4. Психологический климат в коллективе 

Насколько Вас устраивают: 

№ 

п/п 
Критерий 2022-

2023 

уч.г. 

2023-

2024 

уч.г. 

4.1. сложившийся нравственно-психологический климат в 

колледже 

81,6% 94% 

4.2. культура общения, взаимодействия с коллегами 83,9% 100% 

4.3. культура общения, взаимодействия с администрацией 88,5% 100% 



4.4. отношения с обучающимися 94,2% 100% 

4.5. отношения с родителями обучающихся 86,2% 82% 

4.6. ваша профессиональная деятельность в целом 94,2% 100% 

4.7. помощь и поддержка со стороны коллег 80,5% 100% 

4.8. помощь и поддержка со стороны администрации 81,6% 100% 

 В среднем: 86,3% 97% 

 

 

Таким образом, анализ результатов изучения удовлетворенности педагогов условиями и 

организацией образовательной деятельности по образовательной программе СПО по 

профессии 43.01.09 Повар, кондитер в 2023-2024 учебном году позволяет сделать 

следующие выводы: 

 Педагоги в целом демонстрируют достаточно высокий уровень удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности. 

 Значения показателей в 2023-2024 учебном году имеют положительную динамику. 

 Отсутствуют критерии, по которым уровень удовлетворенности меньше 70%. 

 Самый низкий уровень удовлетворенности прослеживается по критерию 

«материально-техническое оснащение образовательного процесса». 

 Низкий уровень удовлетворенности прослеживается по критериям: 

«оформление помещений», «организация питания и медицинского обслуживания», 

«условия оплаты труда», «учет поощрений и достижений педагогов». 

 Значительный рост прослеживается по большинству критериев. 

 Снижение значения показателей наблюдается по критериям «отношения с 

родителями обучающихся», «доступность информации внутри колледжа». 

 

Рекомендации: 

1. Продолжить практику укрепления материально-технической базы колледжа, 

активизировать работу с заведующими кабинетами по улучшению дидактической среды 

учебных аудиторий. 

2. Изучить дополнительно вопрос удовлетворенности доступностью информации внутри 

колледжа. 

3. Обратить внимание на организацию работы с родителями обучающихся. 

4. обратить внимание на систему учета и поощрения работы педагогов. 

5. Организовать изучение удовлетворенности педагогов в 2024-2025 учебном году с 

отслеживанием динамики показателей. 

 


